

骗走一堆“铁疙瘩” 差点搞倒两个厂

他俩不识货,价值千万的德国特种钢构,七万八就卖了

“飞货”就是骗子通过伪造的行驶证、驾驶证将货物骗走,常州某企业价值千万的进口特种钢构在运输途中就遇到了“飞货”,常州钟楼警方迅速介入调查,抓住了三名嫌疑人,从废品市场将这些昂贵的钢材截住。哪知这些特种钢材被削头去尾,当成了废钢贱卖了7万多元。

8月8日,新闻派出所接到苏杭物流公司报案称,两天前,江苏某管业公司委托其运输到盐城射阳港的13根、重达40吨的特种钢构居然没有送到目的地,送货

的司机手机也打不通,估计是遇到“飞货”了。报案人很着急,因为这批钢管是从德国进口的特种钢构,是专门为上海电力特别定制的钢构,总价超过千万元。

新闻派出所立刻介入调查,8月17日,将涉案的毕某在盐城老家抓获。

警方连夜突审,30岁的毕某交代,他做货运多年,自己刚刚跟人合伙买了一辆槽罐车,欠了几十万元贷款,再加上好赌,赌债压身,便与连襟朱某商议搞一趟“飞货”,赚点钱“让手头宽裕一点”。

于是,他们找到了朋友“华子”,花了300多元买了一套假牌照、假证件到物流市场上寻找目标。

8月6日下午1点多,毕某和朱某以3600元的运输费接下了苏杭物流那趟运输生意,到常州接上货,就直接开到了无锡一个废品收购站,卖了7万8千元。

这批钢构是特种物资,如果被重熔将造成不可弥补的重大损失,承接这笔钢构生意的常州两家企业都有可能作出千万元的赔偿,企业可能就遭遇倒闭风险。

获知线索后,钟楼警方迅速

进行拦截,结果发现这批钢构被收购站的老板潘某以12万元的价钱卖给了浙江一个废旧金属交易市场。

办案民警连夜赶往该交易市场。万幸的是,因近来钢材行情不景气,市场的老板尚未对钢构进行熔化处理,但毕某等人为了运输方便,已将13件钢构截成了25根,导致钢构需重新加工,给企业直接造成了150万元以上的经济损失。

8月28日,涉案的毕某等人因涉嫌诈骗,被依法提请批捕。
杨赞 葛小林

网上买块表 被骗走三万多元

记者昨日从常州警方110指挥中心获悉,近期网络购物诈骗再起高潮,多位市民在网购时受骗。据悉,骗子通过编造“客服人员”“网站工作人员”的身份,取得受害人的信任,随后利用“银行卡冻结”“账户存在问题”的借口,一步一步诱导受害人,最终骗取钱财。

8月18日,在武进区滆湖农场某环保厂上班的范某,在某知名网站上购买了一只手表。支付货款时,一位自称是该店铺客服的男子称范某的银行卡已经被冻结,无法完成付款。该男子随后给范某提供了一个网页,让范某尝试通过该网页转账。由于对方自称“客服”,范某放松了警惕,先后三次在该网页上转账人民币三万余元。联系对方时,其QQ已下线,手机也关机了。

8月27日,家住武进区前黄镇的钱某也碰到了类似的骗局。钱某在网上看中了一只照相机,在点击购买后,被一名自称是网站工作人员的男子告知,其支付款项收费不成功,需要解冻。钱某遂按照对方的要求在网操作,从而被对方诈骗人民币两千余元。

荆平 葛小林

女友宫外孕 抢包筹集手术费

8月27日凌晨,金坛金城派出所破获一起拦路抢劫案,两名涉案人员小孟和小张分别只有17岁、19岁。他们交代抢劫的原因是小孟的女友不小心宫外孕,他寻点钱给女友动手术。哪知道,只抢到了一块钱。昨天,小孟和小张因涉嫌抢劫罪被金坛警方刑事拘留。

8月12日23时,在金坛金城某服装厂打工的女子小丽下夜班回家,骑电动车行至龙山大桥处时,路边窜出两名男子,抢走了她身上的小包。

小丽报警后,金城派出所连夜侦查,在27日凌晨分别将犯罪嫌疑人云南人小孟和小张在金坛的暂住地成功抓获。

在大量的证据面前,小张承认了跟小孟一起抢包的事实。

张亮 葛小林

新华书店里摆了一排老虎机?

记者调查:是扭蛋机,但“娱乐”成本不低

昨天,一位网友爆料,新华书店安装了老虎机或游戏机。记者现场调查了解到,这家新华书店新安装的机器不是游戏机,更不是老虎机,而是扭蛋机。只要投币,机器里就会“吐”出一个动漫玩偶。

“今天经过新华书店,看到工人在装一排类似游戏机的东西。不知道新华书店现在除了卖书卖学习机还经营这个,不会是老虎机吧?”昨天,一位网友在中吴网上爆料,称机器上的字全是日文,他看不懂,只能猜测。

昨天下午,记者来到该网友所指的位于和平路的新华书店,

在二楼电梯旁,记者看到了这排机器(右图)。机器上没有屏幕,上面有一个投币口,和一个旋转按钮,每个机器上还贴着不同的动漫画面。其中一台机器上插着一个提示标语及游戏方法,上面写着“扭蛋机,要先去收银台换代币才能玩。”每个扭蛋机上都有着需要几个币,最多的需要4个,多数需要2—3个。

该新华书店的工作人员告诉记者,每个代币需要9块钱。“只要投币进去,机器就可以吐出一个装在蛋形塑料盒里的动漫玩偶,但是吐出来的玩偶是随机的。”
晁静 文/摄



有儿童免费券还要掏30元买票?

家长认为影院忽悠人,影院称漏写了身高要求

“既然是免费电影券为何还要收钱?”昨天,市民王先生向现代快报热线86803110反映,前几天他带小孩去保利影城看电影,原本打算使用学校发的儿童免费观影券,却被工作人员要求还得掏30元买票,理由是他家小孩身高超过1.4米。对此,王先生感觉被电影院忽悠了,因为免费观影券上并没有事先说明。

据王先生介绍,放暑假前,儿子学校给他们发了一张保利影城的免费电影票。8月31日以

前,可以凭此票免费带小孩看一场电影,家长则享受5折优惠。眼看假期快结束了,电影票还没用掉,王先生就在上周日特地带着儿子前去看电影。“当我拿着票去服务台询问时,对方却说我儿子超过了1米4,不能全免,要再出30元钱。”王先生说,免费电影票上并没有关于身高的说明,到了电影院才说有这项规定。这不明摆着以免为幌子,忽悠大家过去,最后还得掏钱看电影嘛。

王先生还说,既然是学生免

费电影票,就应该一视同仁都不收钱。现在大部分四五年级的小孩身高都超过了1.4米,这免费观影活动实际又有多少是免费的?

昨天上午,记者就此事前往保利影城了解情况。在电影院入口处竖着一块“儿童免费观影券使用须知”的牌子,上面第一条就写着“此券仅限1米4以下儿童使用”。对此,营销总监陆主任介绍,今年暑假,影城推出了“打开艺术之门”系列演出活动,鼓励

小朋友们前来观看演出和电影。节目册和免费观影券通过各学校发到学生手中。由于制作节目册和免费观影券时间仓促,券上漏写了对小孩身高的要求。“这确实是我们工作上的疏忽,后来我们也发现到这个问题,于是在影院做了告示牌补救,向家长们解释,很多人还是谅解的。”陆主任还说,影城是响应政府文化惠民的号召,亏钱在办这次活动,并非以盈利为目的。

姚斌

江苏现代快报股份有限公司目前在苏州、无锡、常州、南通等地均设有分支机构,专事《现代快报》的广告经营和发布。

现代快报股份有限公司常州分公司因发展需要,现计划招聘如下职位:

职位名称:广告营销人员

- 任职要求:1.本科以上学历,具备敏锐的行业洞察力和突出的创新精神;
2.具有良好的团队精神及较强的社会交往和公关能力;
3.工作态度积极勤奋,能保持朝气蓬勃的工作激情;
4.具有较强的心理素质,思路敏捷,表达能力强,能吃苦耐劳;
5.熟悉报纸广告业务,有一年以上媒体及广告营销经验者优先。

职位名称:专刊采编人员

- 任职要求:1.本科以上学历,具备良好的相关广告策划及专业新闻写作能力;
2.具有良好的团队精神及较强的社会交往和公关能力;
3.工作态度积极勤奋,能保持朝气蓬勃的工作激情;
4.具有较强的心理素质,思路敏捷,表达能力强,能吃苦耐劳;
5.熟悉报纸广告业务,有媒体及广告营销经验者优先。

有意者请将个

人求职简历、学历证书及联系方式发至
xdkbcz@vip.163.

com,符合条件者将
电话通知其面试。本
公司谢绝直接上门。

现代快报
讲真话 办实事 树正气

相关人员一经录用,本公司将提供有竞争力的薪酬待遇,并按《劳动法》规定签订劳务合同,缴纳社会保险基金和公积金。